

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2017年3月
星期三

22

今日8版 第3094期
农历丁酉年二月廿五

改善居住环境 是我们的责任
万源暖通

中央空调
地板采暖
中央除尘
全屋净水
新风系统

电话：0571—64719283

地址：新安江严州大道833-837号

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有中到大雨，东北风3级，今天最高气温11到12℃，明天最低气温8到9℃。

建德市气象台提供

立足“交通优先”战略 树立“大交通”理念

加快构建互联互通的综合立体交通体系

本报讯 随着打造浙西交通枢纽、建立杭州西部门户城市的发展定位确立，我市建立内畅外联的交通道路体系提上了议事日程。昨日上午，市委书记、市人大常委会主任童定干在我市部分交通项目线位方案研究会上指出，要树立“大交通”理念，加快构建互联互通的综合立体交通体系。市领导朱欢、吕平、赵志荣、钱晓华、程旭出席会议。

会上，杭州市交通规划设计研究院负责人汇报了320国道过境段、S311省道梓洲至南峰段和320国道至白小线连接线等三个交通项目的初步线位设计方案。相关部门和乡镇(街道)负责人等围绕具体交通控制点位和路线设计进行了研究探讨。

据悉，320国道新安江过境段穿越建德市区，建成十余年来，日益增加的过境交通和市域交通已不能满足快速安全通行需求，改建势在必行。S311省道梓洲至南峰段则是我市东部连接桐庐、浦江、兰溪等周边县区的枢纽。320国道至白小线连接线建设将带动我市通航产业区块的内外联动发展。三个交通项目对我市拓展城市空间、副城组团发展、产业转型升级和重大项目衔接都具有重大意义。

在听取初步方案设计后，童定干指出，随着高铁时代的到来和通用航空、生态旅游等新兴产业逐步发展，我市正处于大有作为、加速崛起的重要战略机遇期。如何充分

发挥交通区位和产业优势，打造浙西中心，构建互联互通的立体交通体系是关键。要立足“交通优先”战略，树立“大交通”理念，一方面要合理布局高铁口和高速路口等与周边道路交通项目的衔接，完善立体交通体系；另一方面也要加强国道、省道、乡道等不同等级公路的畅联互通，全面织密交通网。要始终把交通作为事关全市发展大局的一项重要工作，在具体道路交通项目设计中，除考虑空间布局外，还应深入研究分析沿线产业带动、方便群众出行等问题，进一步优化当前设计方案，让交通项目真正惠及建德发展，服务建德百姓。

(记者 谢婷)

杭州市金融投资集团来我市考察

本报讯 昨日，杭州市金融投资集团有限公司董事长张锦铭等一行，对我市部分工业企业进行实地考察，详细了解各企业的生产经营、产品创新、科技研发等方面情况。市委书记、市人大常委会主任童定干和副市长夏喜生陪同考察。

张锦铭一行来到浙江斐凌工具有限公司和杭州圣玛特毛毡有限公司，实地考察参观了企业生产车间、产品展示大厅，并与企业负责人进行座谈交流，在详细听取企业的生产经营、产品销售等方面情况

介绍后，张锦铭对企业重视技改投入、推进“机器换人”、积极创新发展做法和举措予以肯定。在雅鼎创意家居股份有限公司，张锦铭参观了“铜师傅”品牌纯铜工艺品的展示厅，详细听取企业当前的生产经营和市场销售情况，对企业充分结合“互联网+”、不断开创新类型的发展路径表示赞赏，希望企业继续做好产品创新以及模式创新的文章，实现企业做强做大。

张锦铭一行还考察了双超钙业有限公司和正和钙业有限公司，听

取了企业近年来在产品研发、市场拓展等方面情况介绍。

据悉，我市与杭金投于去年正式签订合作框架协议，共同组建杭州金投建德产业投资有限公司，并将以此为平台与有意向合作企业进行洽谈对接，将相关产业基金资金注入企业，从而助推企业发展。此次张锦铭一行来我市考察，为杭金投集团与我市今后在多领域的深入合作奠定了基础。(记者 龚一桦)

全力抓招商 合力攻项目

市十六届政府召开第二次常务会议

本报讯 昨日下午，市委副书记、市长朱欢主持召开市十六届政府第二次常务会议。市委常委、常务副市长吕平，副市长张早林、胡晓立、俞朝辉、柯汉根、夏喜生、钱晓华出席会议，市委常委胡海龙、市人大常委会副主任吴岳炎、市政协副主席程旭应邀参加会议。

会议首先听取了市城投公司有关新安江综合保护工程采用EPC模

式招标及合同事宜的汇报。会议认为，新安江综保工程对于提升新安江流域特色，推动沿线产业升级十分重要，研究好工程招标及合同事宜非常有必要。会议对此予以原则同意，并指出要按照公平公开公正的原则，依法依规做好各项工作，同时还要加强工程管理，确保工程质量及安全生产。

会议还听取了由市交投公司和

浙江省建筑科学设计研究院建筑设计院有关负责人对于杭黄铁路建德站站前广场设计方案的汇报。会议原则同意了这一方案，并要求方案确定后，要尽快实施，加快进度。

随后，会议还听取市交通运输局关于招商引资企业直接配置小客车指标的汇报，并予以原则通过。

(记者 胡燕群)

选出干才三道筛

一论村级组织换届选举

□ 本报评论员

眼下各地党委扎实推进、基层群众热切关注的村级基层组织换届选举工作已进入关键阶段——推荐选举村党组织书记。这一步迈好迈实了，就可以为整个换届选举工作奠定坚实的基础。各地党组织要集中精力，切实、细致、谨慎把握工作尺度，认认真真做好这项选人用人的工作。

选支书，无异于选干才，须拿出沙里淘金的功夫，细细先过三道筛。

第一道筛“人品”。第一道筛子为的是先把那些近年来有违法犯罪和违纪行为、道德品质低劣、在群众中影响较坏的人挡在门外。要坚决把那些“被判处有期徒刑或者刑满释放(或缓刑期满)未满5年的；涉黑涉恶受处理未满5年以及加入邪教组织的；受到党纪处分尚未超过所受纪律处分有关任职限制期限以及涉嫌严重违法违纪正在接受纪检、监察、公安、司法机关立案调查处理的；有拉票贿选或其他不正当竞争行为被查处未满5年的；丧失行为能力的”参选人员挡在门外。这一道不筛干净，群众不放心、组织不放心，换届选举所有的工作都将前功尽弃。

第二道筛“追求”。这一道筛为的是把那些对党委、政府中心工作不支持、主要精力不在村、占着位子不干事的，不同心、不在岗、不作为人员挡在门外，形成事业选人的良好导向。让那些政治素质过硬，有规矩意识和责任担当，有奉献精神 and 公益热心，品行作风过硬，有公道之心和群众口碑好的人冒出来。选对人、用对人，首先要把握好这一道政治关、过好这道筛，才能让群众认可、组织认可。

第三道筛“才干”。这一道筛最关键，就是要把那些外表衣着光鲜、中看不中用的“泥菩萨”挡在门外，把那些所谓“素有才名”却“言过其实，不可大用”的马谡挡在门外。把那些善于做群众工作，在群众中有影响力、号召力，治理能力过硬，有丰富能力和管理办法，服务本领过硬，有组织才干、领导才干，有办事能力的人选出来。村党组织书记说是“村官”，其实就是个排头兵。一个好兵的要武艺精湛，一声令下，就能冲锋在前，炸得了碉堡、堵得了枪眼。说到底，就是要真正把那些既有事业心、想干事，又会干事、能干事、有担当又富有战斗力的村党组织书记选出来，把党员群众的注意力从选什么人当干部引导到选什么人干事上来，真正选出让群众满意、组织满意的村党组织书记。

选出干才三道筛，目的就是为选贤任能，切实做到好中选优、优中选强，坚持宁缺勿滥。

中国银行
BANK OF CHINA

预约中行ETC，神秘大礼等您拿！

即日起，中行ETC预约工作开始啦！

申请办理中行爱驾汽车卡绑定自动还款就可**免费**申请ETC业务。

还可享受加油返现、高速通行折扣、免费洗车和道路救援等神秘优惠礼遇。

预约通道：中行各营业网点，或微信预约（添加“中国银行浙江分行”公众号——“约！中行ETC开始预约！”

一文点击阅读原文——点击预约，填写个人信息——扫描二维码直接申请信用卡）

